

成立行业协会，加强自我约束

小商品城遏制恶性竞争

本报11月3日讯(记者 赵松刚 通讯员 刘金华)3日,记者从潍坊小商品城工商分局获悉,为遏制商品城内行业垄断和不正当竞争,潍坊小商品城工商分局开始试行行业协会管理模式,目前皮具行业协会申请已经获批,11月底行业协会将会正式成立。

据介绍,潍坊小商品城行业众多,以各类小商品、皮具、服装、针织、鞋帽为主,还有各种电器、五金、化妆品、床上用品等十六大类,而且种类还在不断增加,“某些行业为了控制市场,打压竞争对手,不断压低价格,给同行的发展带来压力,不得不退出商品城,有的甚至破产。”商品

城工作人员介绍,类似的恶性竞争,给市场管理带来了严峻的挑战。

而即将成立的行业协会,则会有效扼制这种不公平竞争的情况。商品城工商分局通过召开业户代表座谈会,决定成立行业协会,“会长从行业内的业户推选出,由工商局统一管理。”工

作人员介绍,行业协会成立后,会制定行业内的行规、行约和自我管理制度,“协会除了代表业户规范行业内竞争行为以外,还会提供行业内的对外宣传和推介。”

目前,皮具行业已经递交成立行业协会的申请,并通过商品城工商分局的审批,“本月底皮

具类行业协会将会正式成立。”对有些人担心行业协会的建立,是否会造成整个行业的联合垄断,出现统一价格的现象,工商人员表示,“这个担心是多余的,行业协会限制的只是恶性竞争,是不会影响到良性竞争行为的,也不会产生一个行业价格统一的现象。”



送“暖”上门

3日,在苇湾社区仇树芬老人家中,社区志愿者为她搬来4袋煤炭。“马上就立冬了,给辖区行动不便和孤寡的老人送煤进家,为他们冬季取暖提供保障。”

本报记者 吴凡 摄影报道

高新区三项目获“资助”

被列入省重点发展专项资金项目

本报11月3日讯(记者于潇潇)3日,记者了解到,近日,山东省经信委、财政厅联合下达了2010年新兴产业和重点行业发展专项资金及项目计划,潍坊高新区3个项目列入计划。

据介绍,入选的3个项目包括:山东俊富非织造材料有限公司“年产12000吨

纺粘熔喷复合医用非织造材料项目”、山东中科生物科技股份有限公司“年产1000吨高分子生物凝胶基(可得然胶Curdlan)项目”和潍坊正远粉体工程设备有限公司“LHF大型连续式粉体包覆改性机项目”,分别获得专项扶持资金40万元、30万元和30万元。

潍坊又添一职业中专

全市民办职业中专达到11所

本报11月3日讯(记者李涛)3日,记者从高密市教育局了解到,经潍坊市教育局审批,潍坊市豪迈科技职业学校成立,至此潍坊市全市民办职业中专达到11所。

记者了解到,该校由(高密)豪迈科技股份有限公司举办,属于企业办民办中等职业学校,学制三年,办学形式为全日制学历教育和短期培训相结合。开设机械加工、数控技术和模具设计等专业,为企业培养一线职工。

医疗前沿——新技术推介

“欧式背神经阻断术”治疗早泄病,效果好

减少龟头的敏感度、增加性爱的快感度、升华夫妻的情感度

欧式阴茎背神经阻断术治疗“早泄病”,10年前发明于欧洲,专治龟头过敏导致的早泄病,是迄今为止,世界上治疗早泄病较为安全、有效的治疗手段,在全球被广泛应用。

阴茎感觉起始于阴茎皮肤、阴茎头、尿道及阴茎海绵体内的感觉器,发出神经纤维融合形成阴茎背神经束……进行阴茎背神经阻断手术后,可以降低阴茎头的敏感性;提高

射精刺激阈;延长射精潜伏期;增强射精的爆破感;加速海绵体的血流量而达到勃起的提高,全面提高性生活质量。

金盾医院性功能康复科主任孙书元介绍,其效果是“减少龟头敏感度,增加性爱快感度;升华夫妻感情度”一般术后十五天后开始性生活,87.5%的患者可将性生活时间延长至21分钟以上;(其中41%达30分钟以上)53%的患

者可延长至15分以上;无效者只占2%。

潍坊金盾医院男科在潍坊首家把其用于临床,由副主任医师孙书元亲自主诊,孙主任去年六月份在北京大学附属第一医院进修了此技术,至今在潍坊开展临床一千余例,有效率达到98.9%。

潍坊金盾医院采用德国技术支持的性功能智能检测仪器、海洋之星性功能智能康复

系统、DEA六位一体性功能治疗系统等男科先进仪器设备,能够在20分钟内准确无误的诊断出早泄的病因,同时运用日本技术的专业治疗仪和国内最新的国药新药特药,结合“特种康复治疗”,综合治疗各种原因引起的性功能障碍。

(下面市区共米的患者一般上午来下午回……无假日医院。上班时间:8点-9点。)

本期特邀专家



宋宗禄:
主任医师、教授

我国著名男科专家,原中国协和医科大学北京协和医院泌尿外科主任,宋宗禄教授研究并创立了前列腺开放手术吻合缝合止血法,获得中国医科院科技成果奖,得到全面推广应用,他还进行了多项科研工作,曾获国家卫生部科技成果奖,尤其擅长男性勃起障碍、前列腺炎、前列腺增生、阴茎短小术等,疗效卓著,现任潍坊金盾医院男科特聘专家。

- ★中国男科名医院
- ★中国十佳男科医院
- ★山东省百家男科医院
- ★新农村合作医疗定点医院
- ★潍坊市、奎文区两级医保定点医院

领跑男科

我们从未停止前进



男人应该勇敢面对

——得了男科疾病找专业男科医院



潍坊金盾医院
JINDUN HOSPITAL OF WEIFANG



健康热线
0536-2979999

地址:健康东街369号(华潍大酒店斜对面)
火车站乘6/12/环32/33/55/81路至天安保险站下车即到

QQ咨询:1004088800
网址:www.sdwfjk.com